Joint Stock Company "Grodno Azot" Branch "Khimvolokno Plant"

ERKLÄRUNG über die Konformität von Polyamid 6 und Polymerverbundwerkstoffen mit den Anforderungen der Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 16. Dezember 2008 über die Einstufung, Kennzeichnung und Verpackung von Stoffen und Gemischen

Branch "Khimvolokno Plant" der Joint Stock Company "Grodno Azot" (nachstehend - Branch "Khimvolokno Plant") erklärt basierend auf den Bestimmungen der Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 16. Dezember 2008 über die Einstufung, Kennzeichnung und Verpackung von Stoffen und Gemischen, dass es bei der Herstellung von Polyamid 6 und Polymerverbundwerkstoffen keine polyzyklischen aromatischen Kohlenwasserstoffe (PAH) absichtlich verwendet und zugesetzt werden.

Obwohl polyzyklische aromatische Kohlenwasserstoffe nicht absichtlich zugesetzt werden, schließt dies PAH-Spuren wegen der Verunreinigungen in den von dritten Parteien gelieferten Komponenten nicht aus.

Diese Informationen gelten nur zum Zeitpunkt, an dem Polyamid 6 oder Polymerverbundwerkstoff die Produktionsstätte verlässt, und beziehen sich nicht auf Additive, Farbstoffe usw., die später vom Verarbeiter oder in irgendeiner Stufe der technologischen Verarbeitung, die durch eine dritte Partei durchgeführt wird, zugesetzt werden.

Diese Erklärung wurde auf der Grundlage der derzeit geltenden Gesetze und Rechtsakte sowie der uns vorliegenden Informationen und des in Branch "Khimvolokno Plant" verfügbaren Fachwissens erstellt und ausgegeben.

Alle Informationen, die von Branch "Khimvolokno Plant" hinsichtlich Polyamid 6 oder Poymerverbundwerkstoffe zur Verfügung gestellt werden, gelten als verlässlich, Branch "Khimvolokno Plant" trägt aber keine Verantwortung für die Weiterverarbeitung von Polyamid 6 und Polymerverbundwerkstoffen sowie für die Feststellung der Konformität des Endprodukts mit nationalen und internationalen Vorschriften, die sich auf sein Anwendungsgebiet beziehen.

Der Kunde ist allein dafür verantwortlich, dass das fertige Produkt für die bestimmungsgemäße Anwendung geeignet ist.

Stellvertretender Generaldirektor -Direktor von Branch "Khimvolokno Plant" 31.12.2020



V.I. Rudzinskas